

「在留外国人統計 平成 30 年版」に関する訂正とお詫び

「在留外国人統計 平成 30 年版」の「第 7 表 市区町村別 国籍・地域別在留外国人（上位 8 ヲ国・地域）」(p.144～190) において、国・地域名の並びに間違いがございました。皆様にはご不便・ご迷惑をおかけしますことをここに謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。なお、数値には変更はございません。どうぞよろしくお願い申し上げます。

(正誤表)

第 7 表 市区町村別 国籍・地域別在留外国人（上位 8 ヲ国・地域）」(p.144～190)

誤	市区町村	総数	中国	台湾	韓国	フィリピン	ブラジル	ベトナム	ネパール	アメリカ	その他
正	市区町村	総数	中国	韓国	ベトナム	フィリピン	ブラジル	ネパール	台湾	アメリカ	その他

